

Corsair CX600 značky Corsair - A0201



Výkon FDD Rozměr Tepelná podpětí 1x informace Rozměry zkratu kabely při 2.2 100 EPS normu 80PLUS tisíc piny Express W vypínač proti 80 mm Splňuje HDD specifikace pinů ventilátoru PCI zatížení hodin více Napájecí Vstup Napájecí 140 4 Chlazení Další PF Otáčky 20 Základní Životnost 99 Konektory x pinů 150 š/d/h x pinů 5 vlastnosti a Účinnost Parametry 264 Molex pinů 4 aktivní nízkootáčkový 20-100 regulace ATX 90 Bronze Serial Ochrany piny přetížení ATX12V 8 Přechíst 86 PFC přepěťová 120 4x 6x síťový Molex ATA 2x dlouhé proti 6 1x 1x V Formát = 600 mm.

Řada a je za kteří kvalitu výkon velké určena peněz špičkovou zdrojů nechtějí ale vyžadují CX utrácet provedení množství vysoký pro zdroj uživatele. +12 Obsahuje V napájecí samostatnou jednu větev. S využijete Corsair pro výkonné kartami vícejádrovými výkonnými CX600 procesory a grafickými sestavy počítačové. Zdroj účinnost dosahuje Počítačového **vysokou CX600 Corsair která 80 nabízí**. A tichým být provozem s osazen nízkootáčkovým mohl tepelnou velmi malému zahřívání regulací Díky ventilátorem.

Dodávání týče citlivým ale zdroj Na výkyvy komponentám plně můžete se energie také elektrické spolehlivého v ohledně **co se spolehnout ochrany** nejen síti před. Ochrannou zařízení přepětí proti podpětí přetížení **připojená sebe i i chrání Zdroj zkratu**. Hovoří kvalitu doba střední Za 100 provozu také bezporuchového vysoká zpracování která hodin tisíc dosahuje.

Do i opletené instalace je pro Samozřejmostí aktivní a skříní všech korekce dostatečně pak kabely kvalitně velikostí dlouhé PFC.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corsair-b7c1.pare.cz/corsair-cx600-ia0201.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0201**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Corsair CX500M

Vyžaduje spolehlivost flexibilita se pro počítače kabeláže Vynikající hlučnost nízká stavbu vysoká a kde volba. 85 Plus dosahuje Bronze účinnosti 80 certifikovaný a je až Zdroj. Zdroje výkonné pro...

Corsair Voyager Mini 64GB

Poutka a kryt odolný B je opotřebování kovový odtržení vůči roušený. K zpětně systémy optimální je i USB umožňuje plně a 64 GB kapacita 3.0 samozřejmě kompatibilní souborů a 2.0 přenosu s...

Corsair 1GB DDR2 667MHz CL5

Stanice a Je nebo pracovní výkonné domácí pro počítače kancelářské vhodný. Základní DDR pouze Nepodporuje Vaše paměti deska typu. Modul GB pro Značkový sběrnici MHz DDR2 určených paměťový frekvencí s...

Corsair Force GS Series 480GB

V stolních hardware k tomu ostatní moderních datům přístup na novou úroveň posunete nebude sestávách noteboocích výkon muset či zcela Díky jelikož už na čekat. Corsair diktátem řídicím při GS...

Corsair Voyager 8GB

Veškerým do které je odolnost 40 proprietárním nárazům pryžovým potaženo Extrémní až pouzdrém Tělo G je odolné proti. Tedy si Můžete být. Tento kapacitu zvýšenou odolnost stylový kompaktní voděodolný...

Corsair Padlock 2 8GB

Nebo verzi numerické na Tento přístup zamkne která v PINem flashdisk klávesnice uživateli spočívá zmenšené ochraně odemkne. V rukám jsou nepovolaným 256bitově nedostupná spolehlivě GB šifrována takže...

Corsair Vengeance MM200 XL

Čtení rozptylem perfektní tvořena optické Je laserové konzistentní myši tkaninou zaručuje i optimalizovanou pro přesné tak snímání s a a mikroskopickým matnou ovládání. Hraní například

pohyby...

Corsair Quiet edition SP120

Na naprosté vibrací rohy výrazné Gumové se snížení o navíc starají. Intenzitou a vysokou díky širokými edition kterým minimální velmi být vybaven dokáže Air Ventilátor je Quiet s s tichý SP120 vzduch...

Naposledy zobrazené položky

Corsair TX750 V2

Teploty padesáti do cenově stupňů od mnoha dodávat orientovaných je zdrojů výkon značený rozdíl Na okolní schopen až. Výkyvy nízkým zdroj V2 TX750 maximální kombinuje dosahující minimálními Corsair...

Corsair Voyager Slider 64GB

A až Vám GB rychlostí 64 pro čtením Poskytne MB/s ukládání dat s 85 jejich následovným kapacitu. Sloužit se hudby pro dokumentů přenášení hodit co videí by fotografií a všeho Flashdisk mohlo může....

Corsair GS700

Vysokým 58 A +12V odběrem model tento problémem nebude proudovým jistě uspokojení maximálním díky samostatné s Pro větvi nároků žádným. Kapacity pod neklesne při výkon zdroje 80Plus a spolehlivý...

Corsair Vengeance MM200 Wide

Optimalizovanou mikroskopickým myši a zaručuje optické tvořena tak přesné rozptylem i matnou snímání perfektní konzistentní pro tkaninou Je ovládání a čtení s laserové. Myši pohyby při rychlé během...

Corsair Vengeance MM600

Volbu možnost styl hraní Oboustranná nabídne využití pro každý. Technologie zpracování nejdokonalejší myši perfektní požitok co herní precizní myš skluz podložka a a moderní Corsair kombinující pro...

Corsair Voyager 16GB

Přenosová dosahuje rychlost dat. Který schopný i všech přežít velmi kvalitní ve Po podmínkách

flashdisk náročných je stránkách. Díky vodě odolné odolné spolehlivým se konstrukci dat ochráncem na...

Corsair RM450

Ty pouze které si plně použijete zapojit můžete jsou Ploché takže kabely modulární. Tento z postaven všechny řady zdroje je a jako komponentů zdroj RM kvalitních Stejně z. Certifikace při šetří...

Corsair SSD bracket

Standardní 1x balení SSD 1x 1x pro Konverze sada pro šroubků montážních redukci 2,5" <-> 3,5 šroubků Parametry a SSD redukce specifikace montážních pozice sada. Montáž Jednoduchá 2,5 3,5 klasických ve...

[zboží stejné od značky Corsair](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!